
2021年度前期授業評価アンケート（項目ごとの集計結果）
履修者数 3647
回答数 1677
回答率 45.98%

設問別回答分布
No 質問

1 あなたは講義概要・シラバスを熟読し、内容を理解したうえで履修登録 回答 1665 無回答 1982
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
読んでいなかった 245 1 245
あまり読まず、内容を理解していなかった 316 2 632
一通り読み、少しは内容を理解していた 859 3 2577
熟読し、よく内容を理解していた 245 4 980

ポイント平均 2.66
同一アンケート平均 2.66

2 あなたはこの授業の予習と復習を行いましたか 回答 1672 無回答 1975
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
予習と復習を行わなかった 276 1 276
あまり予習と復習を行わなかった 609 2 1218
概ね予習と復習を行った 544 3 1632
予習と復習を行った。 243 4 972

ポイント平均 2.45
同一アンケート平均 2.45

3 授業はシラバスに沿って行われましたか 回答 1672 無回答 1975
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
シラバスに沿って行われなかった 32 1 32
あまりシラバスに沿って行われなかった 72 2 144
概ねシラバスに沿って行われた 665 3 1995
シラバスに沿って行われた 903 4 3612

ポイント平均 3.46
同一アンケート平均 3.46

4 授業は時間通りに開始され終了時間まで行われましたか 回答 1674 無回答 1973
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
行われなかった 22 1 22
あまり行われなかった 46 2 92
概ね行われた 331 3 993
行われた 1275 4 5100

ポイント平均 3.71
同一アンケート平均 3.71

5 授業を分かりやすくする工夫がありましたか 回答 1674 無回答 1973
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
工夫がなかった 38 1 38
あまり工夫がなかった 125 2 250
概ね工夫されていた 559 3 1677
工夫されていた 952 4 3808

ポイント平均 3.45
同一アンケート平均 3.45

6 授業の内容を理解することができましたか 回答 1675 無回答 1972
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
理解できなかった 32 1 32
あまり理解できなかった 149 2 298
概ね理解できた 633 3 1899
理解できた 861 4 3444

ポイント平均 3.39
同一アンケート平均 3.39

7 あなたにとってこの授業の難易度は適切でしたか 回答 1674 無回答 1973
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
適切ではなかった 33 1 33
あまり適切ではなかった 121 2 242
概ね適切だった 582 3 1746
適切だった 938 4 3752

ポイント平均 3.45



同一アンケート平均 3.45

8 総合的にこの授業に満足しましたか 回答 1674 無回答 1973
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
満足していない 30 1 30
あまり満足していない 130 2 260
概ね満足した 496 3 1488
満足した 1018 4 4072

ポイント平均 3.49
同一アンケート平均 3.49


	設定なし

